

大坑小坑 方家营一路都是坑

昨天记者了解到,5月下旬这条路就将大修



投诉人:方家营居民

投诉内容:方家营这条300多米长的路面坑坑洼洼,损坏严重,前夜里一场大雨过后,路面又开始积水,到处是泥。真是晴天一身灰,雨天一身泥,这条路究竟什么时候才能修好啊?

大坑小坑接连不断

昨天下午,记者来到方家营,方兴小学门前一条300多米长的路面,经过夜里一场大雨冲刷,俨然成了一条泥路,大坑小坑一个接着一个,坑洼里积满了水。12路公交车正打这过,司机特意放慢车速,可车还是被大小坑洼颠得东倒西歪,吓得路旁行人赶紧躲闪,生怕污水溅上衣服。

说起此路,附近居民连连叫苦。家住附近的季先生告诉记者,晴天汽车一开过,空气中弥漫着一层灰,呛得人捂住嘴巴。雨天就更别提了,到处是泥,到处是积水,一趟走下来,鞋子就不能看了。

“我们这些老人雨天哪敢出门啊?”住在这里的周阿姨70岁,说起这条路她直叹气,她就眼见雨天有人在这路上摔跤,吃了一嘴的泥,吓得她雨天都不敢出门。“这里还有小

学,孩子上学放学,就这破路,没有家长不抱怨的。”

大型车辆轧坏了路

路面为何会破得如此严重?居民陈先生认为主要是经过的大型车辆太多。他带记者去看路口一块交通指示标志,这块牌上明确标除了公交车外,全线禁止大货车和大客车通行,可是记者在路口站了一会就发现不少大型车辆无视禁令,畅通无阻。陈先生说,尽管这条路也经常有小修小补,但是坑洼填平没多久就被这些大型车辆轧坏了。

“这条路老了,哪里经得住这样轧?什么时候能彻底修修这条路,就解决了我们的烦恼。”大家都盼望着这条路能旧貌换新颜。

本月下旬路将大修

随后记者联系到负责路面养护的下关区瑞晟市政养

护公司,提起这条路,一位姓赵的工作人员说这是“老大难”问题。他告诉记者,这条路是条老路,路面承压能力有限,过去经过的车辆少,损坏并不太严重。这些年,随着城市发展,往来的车辆越来越多,尤其是一些负载重的大型车辆,屡禁不止,路面经受不住重压,损坏越来越严重。他们也曾经多次修补该路,但每次沥青还没干,又被车辆压坏了。

不过这名姓赵的工作人员称,区里相关部门多次申请重修该路,最近市建委终于批准下来,估计5月下旬就将对这条路面进行重修。“与以往的小修不补不同,此次投入资金大,先对下水管道进行全方位改造,再对路面进行重铺,重修的路面负重能力肯定比老路强,修好后这条路就会焕然一新。”

快报记者 赵丹丹 文/摄



前天下雨,昨天路上有不少积水

半月不到 七户业主锁芯莫名被堵

香樟园业主报警后却看不到监控录像

求助人:仙林大学城香樟园业主黄先生等

求助内容:近半个月,我们小区三期有7户业主家不止一次大门锁芯被堵。这是小偷干的,还是有人报复?一时间,大家挺纳闷。

【读者投诉】 多户业主家锁芯被堵

“我想看看新房子,谁知回家发现钥匙插不进锁孔了,再一看,里面被人塞进了铁丝。”小区26幢业主黄先生说,5月2日他去看自己刚装修好的房子,发现竟然被人搞恶作剧封了门。无奈之下,黄先生只好请来锁匠开门,又花了250元更换了锁芯。

“我家也被堵了!”就在黄先生更换锁芯时,隔壁邻居回来了,他们也发现锁芯被人用同样手法堵住了,更可怕的是,他们家3天前刚被人堵过一次。

黄先生和邻居越想越觉得事情蹊跷,赶忙报了警。民警赶到现场想看监控录像,却被物业告知:“监控还没安装。”

事情没调查出头绪,奇怪的事却没有结束,半个月不到,小区内的17幢、25幢又接连发生了相同的堵锁芯事件。到了上周末,至少有七户业主不止一次被相同手法莫名其妙“封门”,小区业主议论纷纷,生怕自己也被神秘的“堵锁人”惦记。

【记者调查】 业主们百思不得其解

究竟是什么人接连用此手段害人?动机又是什么?业主们绞尽脑汁也没想出个所以然。不过,从目前情况看,被堵塞的门锁都没有被撬的痕迹,应该不是小偷撬门未遂后报复。此外,这七户业主还有一个共同点,就是都装修刚刚结束,尚未搬入新家。不过物管公司客户的林经理告诉记者,据他们了解,这些业主和装潢公司合作得都比较愉快,应该不会有经济方面的纠纷。

“难道是我们装修的噪音打扰了人?”一位受害业主又

猜测,香樟园小区租房很多,里面不少是享受“二人世界”的大学生情侣。“莫非是打搅了大学生?事先可没人来提过意见啊,再说大学生素质还不至于这么差。”业主们自己也不太相信这个推断。

“还有一种可能,会不会是开锁匠自己干的。”黄先生猜测,小区不少单元电梯里都贴了开锁小广告,这些锁匠为了增加业务量,也许会监守自盗。“电梯里的广告已经被我撕掉了,我也建议大家谁再不幸中招宁愿麻烦些也不要贴上门的开锁电话,不过这也不是没根据的猜测。”

【物业答复】 尽快完善安全措施

“小区不少单元的门禁都形同虚设,监控路线也不完善,不然也不会这样接连出事。”各种分析猜测都没有头绪,业主们认为,堵锁事件频发与小区安全措施不完善有很大关系。

对此,小区物业维护部的黄经理也是一肚子苦水。“小区不少单元的门禁系统交付时都是完好的,但有些被人为损坏了。”黄经理告诉记者,目前不少业主都在装修,装修工加上日租房的学生情侣,频繁出入的外来人员的门禁系统处境有些尴尬。“小区进出的外来人员一多,门禁卡自然不够用,有人为了进出方便,就在单元门前挡了杂物让门关不了,这样外人随便就可以上楼,我们也觉得不踏实,但目前只能靠保安巡逻消除隐患,效果不太理想。”

至于监控探头,黄经理解释还在逐步完善增加中,目前26幢楼下已经安装了监控。“现在小区保安已经加强了巡逻,也希望业主共同维护安全设施正常运转。”

快报记者 杨成 钟晓敏

188元的年卡只擦了3次鞋

贵足亮鞋行玩蒸发;工商局:建议顾客集体报案

投诉人:市民萧先生

投诉内容:两个月前我花188元在凤凰街一家叫“贵足亮鞋行”的擦鞋店办了张年卡。谁料前两天我去,它已经关门大吉。店主留给我的电话也打不通了。

萧先生告诉记者,3月份他来到家附近的贵足亮鞋行清洁皮鞋。店主称店里正在搞活动,只需办一张188元的年卡就能全年免费擦鞋,同时其他服务还能享多重优惠。想到家里的皮鞋不少,一年的擦鞋费也不是小数目,萧先生当即办了一张卡。这两个月,萧先生擦过3次鞋。“本以为能省钱的,结果188元只擦了3回鞋。”

记者随即拨打了萧先生提供的两个店主号码,一个关机,另一个已停机。

记者来到凤凰街,发现擦鞋店已改头换面,换成一家崭新的卤菜店。擦鞋店究竟哪儿去了?“最近很多人来问过啦,那个老板跑了,大家都找不到他,房东只好租给别人啦。”旁边一家商铺的老板告诉记者,这个擦鞋店是去年开张的,今年4月底的一天晚上搬家走人。“说搬就搬,之前一点预兆都没有。”据他估计,在这里办过卡的人不在少数。“这半个月来,找我问情况的顾客就有二十多个,听说都是

办了年卡的。”而更过分的是,跟擦鞋店老板同时消失的,还有顾客寄存在此处的皮鞋。住在附近的陶女士告诉记者,“我的邻居不但办了卡,还把一双干把块的真皮靴子存在那里清洗。明摆着骗人嘛,真是太过分了。”

随后,记者联系到鼓楼区工商分局,一名工作人员说:“商家无故失踪,不排除有欺诈的可能,建议蒙受损失的消费者集体到公安机关报案。”他同时提醒消费者,现在的消费年卡名目繁多,消费者在办理的时候一定要擦亮眼,谨防受骗。

快报记者 沈晓伟

渤海保险拖欠员工四个月工资

申请劳动仲裁得排队到十月份



渤海保险玻璃大门紧锁

快报记者 唐伟超 摄

求助人:渤海财产保险股份有限公司南京营业部的十多名员工

求助内容:我们已经连续4个月没拿到工资了,我们多次和老板交涉,可是没有结果。

渤海保险公司总部在天津,南京营业部开办3年,位于进香河路33号时代华府4楼。记者昨在现场看到,渤海保险玻璃大门紧锁,一些客户站在门外,十分焦急。“我们在渤海公司办的车险,现在出了车祸来理赔,

却找不到人。”几位员工从后门将记者领进公司,客服部的十多名员工正在与老板交涉,要求发放拖欠的工资。

员工董女士拿出她与单位签订的劳动合同,合同期限从2008年8月1日至2009年7月31日,每月工资1500元左右。15日是拿上个月工资的日子,可今年元月15日,董女士没能拿到前一个月的工资。随后,公司就一直未支付她工资。每次她去要工资,答复都是“再等等,过几天就发。”有时还让她写讨薪说明。“奇

怪,我们来讨工资,干吗还要写说明?又不是请病假。”与董女士一样被拖欠工资的员工气愤地说。

今年3月5日,公司突然发出“辞退客户服务部部分工作人员的通知”,称为贯彻落实公司总部精简机构,提升员工综合素质、提高战斗力的要求,将董女士等多人予以辞退。对被辞退的员工什么说法也没有,社会保险也未办。拿到这份通知后,他们很不服气,“劳动合同7月底才到期,怎么提前就把人给辞了?按劳动合同法,应加倍补偿我们工资,可现在还拖欠4个月工资呢。”

手持合同,员工们找到玄武区劳动仲裁部门,工作人员答复:“得排队受理,最快要排到今年十月才行。”

昨天上午,员工们领记者找到公司留守的负责人——一位姓汪的女士。听说要采访欠薪的事,汪女士连忙把记者向门外推,“这事我们不接受采访,无可奉告,请你走吧。”

快报记者 赵守诚

欠钱不还 耍赖说借的是牙签

“今借盛有现任计贰仟元正。”这个“现任”是什么意思?债主说这就是“现金”的意思,但欠债的人却并不这么认为,“现任”应该是牙签,“我借的是牙签不是钱。”

王盛有、王盛草是亲兄弟,1993年7月27日,弟弟王盛草向王盛有出具借条一份,内容为“今借盛有现任计贰仟元正”。

2008年12月24日,王盛有拿着这张借条起诉到了江苏省海安县法院,要求王盛草归还借款2000元。这个证据充足的官司应该很容易审理。但是,王盛草到了法院应诉后,却道出了另外一个说法。

王盛草说,借条中的“现任”不是“现金”,而是“牙签”,借条中的“元”应是“六”,“正”应写成“整”。所以,“借条的意思是说,我向王盛有借了牙签2600根,根本就没有向他借钱。”

海安县法院审理后认为,原、被告之间的借贷关系存在,借条中出现的“现任”字样应视为笔误,通常理解应为“现金”,该借条合法有效,被告应当归还。被告辩称其向原告借牙签2600根而出具上述借条,根据经验法则,因此数量的牙签价值甚少,亲兄弟之间出具牙签借条不符常理,被告亦无相关事实依据,不予采信。遂依照《中华人民共和国合同法》有关规定,作出判决,要求王盛草归还2000元现金。

一审判决后,被告王盛草不服,提出上诉。近日,南通中院作出终审判决,维持了原判。

通讯员 钱军 吕群 快报记者 朱俊俊

诈骗香烟 小账本记录“战果”

快报讯(通讯员 高公轩 记者 李彦)“小刘烟酒店6包、××超市1条、××烟酒店1条(白买)……”一天作案10起后,担心同伙背着自己分赃,阿正拿起小本,记录“战果”。只是没想到,3天后,他被南京高淳警方抓获,而这个账本成了警方破案的有力证据。

“真烟怎么变成假的了?”烟酒店的高老板有点想不通。琢磨半天,他终于恍然大悟,十几分钟前来小店的两名男子,本来要买烟的,等他把烟拿出来时,两人突然改口不买了。“肯定是被调包了。”不仅高老板,5月3日上午,高淳县淳溪镇镇兴路、固城湖北路的数家小商店都遭遇了诈骗。

接警后,民警根据受害人提供的嫌疑人体貌特征,很快将嫌疑人张某抓获。根据张某提供的线索,警方先后将嫌疑人周某和阿正抓获。

在阿正的随身物品中,民警发现了一个账本,上面歪歪扭扭地记录着一些账目,对应的还有时间和地点。

阿正低头解释,他们几人分工合作,自己专门负责调包,但每次分钱时,他总觉得自己弄来那么多香烟,却只拿到很少的钱。怀疑团伙中其他人私藏“战果”,于是阿正专门买了一本笔记本,开始记账,那个注明“白买”的记录是因为老板比较精明,使得他诈骗未遂。

经查,5月3日上午,阿正一伙4人共诈骗作案10余起,骗得香烟80余包。